M6TDU_I_10 Ve v8ech Ulohach zapisuj vSechny potfebné vypolty Jméno:

1.) Vypoditej:

3,25+ 10,15 = 65,07+ 0,18 = 7,42+ 2 =
044004 = I7.64 3.025 = 3+ 14, 007 =
2.) VypocCiteyj:

13, 25— 10,15 = G5, 07— 0,18 = 7,42 -2 =
0.4—=0.04 = 17.6— 3,025 = 30 — 14,007 =
3.) Vypocitej:

80,008 = 0.01-0.01 = 0.5-0.6=
0,15-4.2 = 0,21-0.2 = 12.4-1.2 =

4.) Vypoditej:

0,064 : 0,008 = 0.81:0.9=

0.072:1.2= 14.88: 1.2 =



5.) Vypocitey:
0,2-(0,14+0,2)=

(2-4,02+40,12):(3-0,9—10,3) =

6.) Vyies:
Tfi zahradkafi péstovali jahody. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil 0 2,36 kg vice nez prvni, tfeti 0 5,24 kg méné nez
druhy. Kolik jahod sklidili dohromady?

7.) Spocitej velikosti vyznacenych uhli.
Zapi& dvojice: éd

Vrcholovych ahli j“

VedlejSich uhld

Souhlasnych Ghl A/ 6‘0 B

Stfidavych hlu

8.) Vypoditej:

a) 126°517 4 114°27" = by 54747 + 97718 =

e) A8°17"— 29°28" = [y 59728 —45°36" =



